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PRINESI // ODNESI // 2025
13. 3. 2025, ob 13.32, v Novice objavil/-a OTO

Po lanski, zelo uspešni in izjemno obiskani prvi izmenjevalnici oblačil Katedra za oblikovanje tekstilij in
oblačil Oddelka za tekstilstvo, grafiko in oblikovanje Naravoslovnotehniške fakultete UL tudi letos organizira

izmenjevalnico PRINESI//ODNESI, ki bo potekala v četrtek, 24. aprila med 14.00 in 20.00 v Centru Rog v
veliki dvorani v 1. nadstropju. Dogodek je del programskega partnerstva s Centrom Rog.

Z izmenjevalnico se KOTO pridružuje enajstemu Tednu modne revolucije (Fashion Revolution Week), ki
vključuje različne dogodke po celem svetu. Globalno gibanje Fashion Revolution, ki vsako leto v spomin in

opomin na tragični dogodek, ko se je porušila tovarna Rana Plaza v Bangladešu in pod seboj pokopala več kot
1100 ljudi, organizira Fashion Revolution Week, ki v ospredje postavlja nujnost sprememb v modni in tekstilni

industriji.

V proces sprememb se vključuje tudi KOTO OTGO NTF UL z izmenjevalnico oblačil PRINESI//ODNESI, ki
vključuje kampanjo ozaveščanja in izmenjavo oblači, ki so še uprabna, a jih ne nosimo več. Z izmenjevalnico
oblačil želimo podpreti bolj trajnostne pristope v modi in oblačenju ter ustvarjati prostor za širjenje zavesti o

pomenu ponovne uporabe in spoštovanju sočloveka.

Prvo izmenjevalnico oblačil  pa je podprlo tudi 29 slovenskih modnih oblikovalk in oblikovalcev ter blagovnih
znamk s svojimi dizajnerskimi oblačili: Akultura Alenka Globočnik, Almira Sadar, Ana Jelinič, Anselma, Barbara

Vrbančič, Cliché Jelena Pirkmajer, Elena Fajt, Jelena Proković, Jona Bednjanec, Just A Corpse, Maja
Štamol, Medle brand, Meško, MilaKrasna, Mila.Vert, Mojca Celin Princip, Monika Colja, Nejc Šubic, Nataša

Hrupić, Nataša Peršuh, Nika Ravnik, Petja Zorec, Sanija Reja, Sara Valenci, Sofianogard, Sonja Tomič, Studio
Draž, Tanja Zorn Grželj in Tina Princ Things I Miss.

Prisrčno vabljeni, da na izmejevalnico oblačil PRINESI//ODNESI, prinesete čista in dobro ohranjena oblačila,
ki jih ne nosite več, da  v izmenjavi dobijo novega uporabnika in novo priložnost!

Povezava do lanskoletnega dogodka PRINESI // ODNESI 2024.

KAKO LAHKO SODELUJEM?

Izmenjevalnica // PRINESI // ODNESI // Pridruži se dogodku ! [pdf — 26 KB]●
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